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Vragen van het lid Bashir (SP) aan de Staatssecretaris van Financiën over het 
personeelsbestand van de Belastingdienst (ingezonden 13 februari 2015). 

Vraag 1
Kunt u aangeven uit hoeveel fte het managementteam van de Belastingdienst 
bestaat? In hoeverre is dit aantal de afgelopen tien jaar gewijzigd?1 

Vraag 2
Kunt u aangeven hoeveel aan fte beschikbaar is voor de uitvoering binnen de 
Belastingdienst? In hoeverre is dit aantal de afgelopen tien jaar gewijzigd? 

Vraag 3
Kunt u die cijfers specificeren voor de Heffing en de Inning? 

Vraag 4
Hoeveel mensen zijn binnen ieder cluster (Centrum voor Infrastructuur en 
Exploitatie, Centrum voor Applicatieontwikkeling en onderhoud, Belastingtele-
foon, et cetera) belast met uitvoerende werkzaamheden en hoeveel mensen 
zijn belast met managementtaken? Kunt u tevens aangeven in hoeverre deze 
verhouding de afgelopen tien jaar is gewijzigd? 

Vraag 5
Kunt u per loonschaal (1 t/m 18) aangeven hoeveel fte en hoeveel medewer-
kers hieronder vallen binnen de Belastingdienst? Kunt u tevens aangeven 
hoeveel fte en medewerkers hier tien jaar geleden onder vielen?2 

Vraag 6
Kunt u een vergelijking maken tussen de Belastingdienst en andere Rijksdien-
sten wat betreft de omvang en de inschaling van het management? 

Vraag 7
Is het aantal M1- en M2-managers bij de Belastingdienst de afgelopen jaren 
gewijzigd? Zo ja, hoeveel M1- en M2-managers waren er tien jaar geleden en 
hoeveel zijn er nu? 

1 http://www.belastingdienst.nl/wps/wcm/connect/bldcontentnl/standaard_functies/prive/
organisatie/onze_organisatie/organisatieschema/organisatieschema

2 http://werken.belastingdienst.nl/userfiles/file/rechtspositie-rijksambtenaar-2012.pdf
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Vraag 8
Is het aantal fte aan managers in dezelfde verhouding verminderd als het 
aantal fte dat belast is met uitvoerende taken? Kunt u uw antwoord toelich-
ten? 

Vraag 9
Heeft de reorganisatie die vanaf 2003 is doorgevoerd, waarbij de vijf 
doelgroepdirecties zijn komen te vervallen, geleid tot een vermindering van 
het aantal fte en aantal medewerkers binnen het management?
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